
  

Најважнија Одлука у Вашем 

Животу! 

 

Највећи број одлука у животу важан је 

из неког разлога. Међутим, само један 

разлог је најважнији. Ако тражите 

једноставан водич за дубље 

разумевање ове изузетне одлуке – 

Божјег бесплатног дара спасења – онда 

почните овде.  

Преузето из књиге „Изван овог света: 

Хришћански водич за лични раст и 

остварење сврхе“ Давида Ј. Сванда. 
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„Да ли Бог треба да те пусти у Рај?“ 

 

Замислите на тренутак да је ваше време 

овде на земљи дошло до неочекиваног 

краја. Са огромним чуђењем, видите 

себе како стојите пред Створитељем. 

Док се ваша збуњеност и 

страхопоштовање претварају у 

ишчекивање и узбуђење јер ћете 

напокон да видите свој вечни дом, 

изненада сте заустављени пре него што 

уђете. Бог вам поставља једно тешко, 

али исправно питање: „Зашто да те 

пустим у рај?“ 

 

Како бисте одговорили? 

 

На срећу, када дође тај велики и диван 

дан за сваког од нас, Бог неће тражити 

од нас да попунимо неки тест пре 

уласка. Ипак, овај сценарио нам 

приближава једну важну слику која 

треба да нас подстакне на размишљање 

и да нам помогне да боље разумемо 

сам појам спасења. 

 



Неки би на ово Божје питање могли да 

одговоре тако што би да набројали 

добре ствари које су учинили. Други би 

описали своје приљежне одласке у 

цркву, а трећи би могли да наведу све 

лоше ствари у животу које нису урадили. 

Иако су све ово важни елементи живота 

сваког хришћанина, они не гарантују 

спасење. Постоји само један тачан 

одговор на горње питање: 

 

„Пустио сам да Исус Христ буде Господ 

мог живота, и Он ме је очистио од свих 

мојих грехова.“ 

 

 

 

  



 

„Кад те је Бог створио, Он је 

Размишљао о Вечности“ 

 

Када нас је Бог створио, имао је на уму 

много више од плана за наше постојање 

за 70 или 80 година. Бог је за сваки наш 

живот предвидео одређену сврху. 

Његов план обухвата и наш земаљски 

живот и наш небески (или вечни) живот. 

Саборна посланица светог апостола 

Јакова 4:14 описује разлику између ова 

два аспекта нашег постојања. У њој 

пише: 

 

„Ви који не знате шта ће бити сјутра. Јер 

шта је ваш живот? Он је пара, која се 

замало покаже, а потом нестане..” 

Саборна посланица светог апостола 

Јакова 4:14 

 

Сигурно сте чули изреку: „Живот је 

кратак“. У светлу вечности, јесте! 

Библија каже: 

 

„...И као што је људима одређено једном 

умрети, а потом суд:....” Јеврејима 9:27 



 

Сви смо подложни физичкој смрти. Али 

физичка смрт је само крај нашег 

физичког тела, али не и наше душе. 

Наша душа или наше свесно постојање 

које живи у нашем телу – је вечна. Наша 

душа ће провести целу вечност на 

једном од два места након наше 

физичке смрти: или у рају или у паклу. 

 

Небо је вечни рај у којем живи Бог. 

Пакао је потпуно одвајање од Бога. 

 

Наше природно рођење на овом свету 

није било само почетак нашег 

привременог, физичког живота на 

земљи, већ и нашег духовног живота 

овде и ван њега кроз сву вечност. У тим 

смислу, у светлу вечности, неки могу да 

виде наш земаљски живот као 

безначајан, али то просто није тачно. 

Ваша вечна судбина заправо је 

одређена одлукама које доносите током 

свог постојања овде на земљи. А ваша 

најважнија одлука је то што сте Исуса 

Христа учинили Господаром свог 

живота. Спасење је доступно свима 

нама кроз Исуса Христа и само кроз 

Њега можемо да променимо своју 



судбину и да вечност не проведемо 

одвојени од Бога, већ са Богом на Небу. 

Исус је рекао: 

  

„Jа сам пут и истина и живот; нико неће 

доћи к Оцу до кроза Ме.” Јеванђеље по 

Јовану 14:6 

 

Одлуке које доносимо у земаљском 

животу важне су и из других разлога. 

Начин на који живимо као верници, 

може да утиче на вечну судбину свих 

оних који још увек нису спознали Исуса 

Христа као свог Спаситеља. Сваког 

дана, други људи гледају пример нас 

који живимо за Христа. Као хришћане, 

Бог сваког од нас користи како би онима 

око нас који Га још не познају, дао 

спасење. Исус је рекао: 

 

„Ви сте видјело свијету...Тако да се 

свијетли ваше видјело пред људима, да 

виде ваша добра дјела, и славе Оца 

вашега који је на небесима..“ Јеванђеље 

по Матеју 5:14-16   

  



    

„Свима Нам је Потребан Спаситељ“ 

 

Када је Бог створио Адама и Еву, 

створио их је без греха и они су били у 

савршеном односу са Богом. Када су 

прекршили Божју заповест, како је то 

описано у трећем поглављу Књиге 

постања, у њихове животе увукао се 

грех, а тиме и у цео људски род. У 

Посланици Римљанима 3:23, описује се 

далекосежни утицај Адамове и Евине 

одлуке. 

 

„...Јер сви сагријешише и изгубили славу 

Божију.“ Посланица Римљанима 3:23 

 

Нико није изузет од греха и његових 

последица; свако од нас је крив. И зато 

смо сви одвојени од Бога. Наш грех 

такође има и једну вечну последицу. 

 

„Јер је плата за гријех смрт...“ 

Римљанима 6:23а 

 



Због одлуке Адама и Еве да не 

послушају Бога, смрт је за њих, све 

њихове потомке и цео људски род, 

постала неизбежна – и физички и 

духовно. Након њихове грешке, Бог је 

требало да одлучи: да ли да допусти 

греху да иде својим током са 

човечанством, што би за последицу 

имало изумирање људске расе, или да 

обезбеди начин да се човечанство 

спаси од греха. На срећу, као највећи 

израз љубави и милости према људима, 

Бог је одлучио да људима да спасење 

кроз свог Сина. 

 

„Јер Богу тако омиље свијет да је и 

Сина Својега јединороднога дао, да 

ниједан који га вјерује не погине, него да 

има живот вјечни...“ Јеванђеље по 

Јовану 3:16 

 

„...дар Божиј је живот вјечни у Христу 

Исусу Господу нашему.“ Посланица 

Римљанима 6:23б 

 

Без Исуса Христа, човечанству је 

предодређена и физичка и духовна 

смрт, без изузетака. Али за нас који 

живимо у Христу, физичка смрт нас још 



увек чека, али духовна смрт (пакао) – 

не. Уместо тога, чека нас вечни живот 

на небу након што напустимо ову 

земљу. Кроз савршену жртву Исуса 

Христа и Његово васкрсење из мртвих, 

ми не подлежемо духовној казни греха! 

 

 

  



   

„Спасење: Улога Божја и Твоја Улога“ 

 

Ваше спасење спаја две важне одлуке. 

Прва одлука је она коју је Бог донео још 

давно, а то је да пошаље свог Сина на 

свет да буде наш један и једини 

Спаситељ. Друга је ваша одлука да 

примите Његовог Сина као СВОГ 

Спаситеља. 

 

„Јер сте благодаћу спасени кроз вјеру; и 

то није од вас, дар је Божиј. Не од дјела, 

да се нико не похвали.” Посланица 

Ефесцима 2:8-9 

 

МИЛОСТ или БЛАГОДАТ Божија 

дефинише се као неоправдано добијена 

или незаслужена услуга. Благодат је 

Божји удео у спасењу и Он је даје 

човечанству у облику савршеног дара, 

Исуса Христа. Христ је на крсту у 

потпуности платио казну за наше 

грехове. А кроз Њега, персонификовану 

Божју милост, никаква добра дела се не 

захтевају од нас, нити бисмо ми  могли 

да их платимо. Ми не можемо да 



заслужимо спасење – то је бесплатан 

поклон који је доступан свима и не 

захтева никакву наплату са наше 

стране.  

 

ВЕРА се дефинише као доказ да нешто 

постоји, иако не може физички да се 

види или дотакне. Вера је потребна за 

наш удео у спасењу, а вером, као делом 

наше воље, ми бирамо да предамо 

своје животе Богу тако што ћемо Исуса 

учинити Господом свог живота. 

Примивши вером Божију милост кроз 

Исуса Христа, несумњиво сте 

предодређени за вечност са Богом на 

небу. У то можете да будете 100% 

сигурни! 

 

 

Иако добра дела не могу да плате наше 

спасење, она играју важну улогу у 

проживљавању нашег хришћанског 

живота након што прихватимо Христа. 

 

„Јер смо Његов посао, саздани у Христу 

Исусу за дјела добра, која Бог напријед 

приправи да у њима ходимо.“ 

Ефешанима 2:10 



 

Бог је осмислио и одредио сврху за 

сваки наш живот, а детаљи тог плана 

остају између вас и Бога. Бог има 

заједничку сврху за сву своју децу, а то 

је да нашу веру спроведемо у дело, тако 

што ћемо и сами да чинимо добра дела. 

Када то учинимо, ми испуњавамо важан 

део Божјег плана за наше животе и 

имамо привилегију да исијавамо Његову 

љубав према другима. Спасење је и 

уједно и нови почетак и крај, а на тај 

начин је и разлог за славље. Ви тиме 

постајете нова креација, заувек 

промењена!    

 

  



   

„Крштење у води: јавна објава о 

промени живота“ 

 

Крштење у води је важан начин да јавно 

изјавите своје спасење. Крштење у води 

слави завршетак старог начина живота 

и почетак новог. Исус је поучавао своје 

ученике о важности крштења у води 

непосредно пре свог узашћа на небо 

након васкрсења. Рекао је: 

 

„Идите дакле и научите све народе 

крстећи их у име Оца и Сина и светога 

Духа.“ Јеванђеље по Матеју 28:19 

 

У целом Новом завету постоји безброј 

прича о крштењу верника. Крштење у 

води има важну симболику и за онога ко 

се крсти и за оне који тај чин посматрају. 

Крштење у води на јаван начин 

приказује крај вашег некадашњег начина 

живота потапањем у воду и почетак 

вашег новог живота у Христу када 

изађете из воде, чисти и очишћени, као 

нови човек у Богу. 

 



Јеванђеље по Луки 3:3 представља 

крштење у води као „крштење покајања“ 

и наглашава важност јавне објаве да 

смо се окренули од старог живота и 

греха. Иако нас крштење у води не 

спасава, нити покрива наш грех, оно 

представља кључни део нашег 

хришћанског живота – а то је изјава да 

сте ново створење, које је променило 

живот! Ако је икада постојао неко ко није 

морао да да ову изјаву, то је био Исус, 

који је живео безгрешним животом овде 

на земљи. У Јеванђељу по Луки 3:21 

каже следеће: 

 

„И када се сав народ крстио, крстио се 

Исус.“ Јеванђеље по Луки 3:21 

 

Исус је крштен да бисмо ми следили 

Његов пример. Важност крштења у води 

не може довољно да се нагласи. Ако још 

нисте крштени водом, требало би да 

размислите о томе да крштење у води 

буде ваш приоритет. Библија нас 

упућује на то да јавно објавимо своје 

спасење, а већина цркава које верују у 

Свето писмо, пружа бројне могућности 

да се крстимо водом. Следити Исусов 

пример увек је победнички предлог. Бог 



ће вас богато благословити и наградити 

за верност и послушност! 

 

  



   

“Завршно Разматрање” 

 

Ако никада нисте примили Христа у свој 

живот, или ако у неком тренутку и јесте, 

али више не живите за Њега, већ 

ДАНАС можете поново да му се 

посветите тако што ћете да изговорите 

једноставну молитву искрено и од срца. 

Та молитва може да буде, рецимо, 

оваква: 

 

„Исусе, знам да сам грешник и само ти 

можеш да ме ослободиш казне за мој 

грех. Молим те да уђеш у мој живот и 

очистиш ме од свих мојих грехова. 

Помози ми да живим за тебе у свакој 

области живота, у сваком дану мог 

живота. Хвала ти што си дошао у мој 

живот и што си ме ослободио!” 

 

Ако сте се искрено помолили, верујући 

да ће Исус учинити оно што је рекао да 

ће учинити, управо сте добили спасење 

и променили своју вечну судбину да 

заувек будете са Њим! Честитамо! 

 



Ако сте донели одлуку да следите 

Христа, волели бисмо да чујемо и ваше 

мишљење и да вам пошаљемо п неке 

приче које ће вам помоћи на вашем 

новом путовању. Молимо вас да 

кликнете на линк: 

 

Одлучио сам да Следим Христа! 
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